



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

## Светло дома и на душе. Офицеры Следственного комитета из Крыма навестили многодетную семью, попавшую в сложную жизненную ситуацию



Офицеры Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю навестили многодетную семью из села Живописное, в которой воспитывается пять замечательных дочерей. Исполняющий обязанности заместителя руководителя Главного следственного управления Василий Цаплин и руководитель следственного отдела по Симферопольскому району Тимур Зиннатов, конечно же, прибыли с подарками, получив в ответ благодарные детские объятия и добрые слова за помощь семье от мамы Евгении Шапиловой.

Тревожная новость, облетевшая накануне социальные сети полуострова, не оставила крымчан равнодушной. Волонтерское движение опубликовало видеообращение многодетной мамы,



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

которая воспитывает дочерей в возрасте от 2,5 до 18 лет: из-за накопившихся долгов коммунальные службы прекратили подачу электроэнергии в их дом, усугублялись обстоятельства надвигающимися на полуостров морозами.

Руководитель Главного следственного управления по Республике Крым и городу Севастополю Владимир Терентьев поручил следственному отделу по Симферопольскому району незамедлительно подключиться к ситуации с целью установления обстоятельств и оказания помощи семье.

Тимур Зиннатов и сотрудники следственного отдела по Симферопольскому району оперативно встретились с многолетней мамой, выяснили все трудности семьи, в том числе - в части оформления льгот и иных документов, организовали взаимодействие с уполномоченными службами. Ситуация находилась на контроле руководства ведомства.

- Огромнее спасибо лично вам и всем офицерам, кто принимал участие в судьбе нашей семьи, кто помогает, - обратилась к гостям Евгения Шапилова. – Меня переполняют эмоции, я не ожидала такого отклика на нашу проблему – это настоящее предновогоднее чудо!

Сейчас в доме семьи Шапиловых снова светло и уютно не только от электричества, которое было вновь подано в дом в самые короткие сроки. Тепло - от детских улыбок и радости хозяйки дома, которая вновь поверила в чудо. А этим чудом стала помощь абсолютно незнакомых друг с другом людей, которые в одно мгновение объединились, чтобы помочь.

23 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Podshefnye-detskie-uchrezhdeniya/item/1687960>